
 
 
 

 

 

Fiskervej d. 27. januar 2026 

 

Fiskervej Grundejerforening – Referat af bestyrelsesmøde 

Dagsorden - d. 2. februar 2026 kl. 18:00. 

Sted: Hos Poul, Kolonnevej 8 Sdbrg. 

Bestyrelse med suppleanter: Jørgen Nielsen, Martin Larsson, Jesper S. Andersen, Karl-Chr. Christensen 
 Bente Jensby Zimmer, Christian Kaumann og Poul R. Fedders 

Afbud: Bente & Christian. 
 

Dagsorden & referat: 

1. Godkendelse af dagsorden  

– dagsorden godkendt 

 

2. Referatet fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt pr. mail – men vi tager et recap 

Referat godkendt pr. mail uden kommentarer. 

 

3. Orientering – bordet rundt – herunder: 

a. Kommunikation med kommunen vedr. veje og stier 

Poul vil gerne have assistance til jobbet – Karl deltager. Vi inviterer os selv til møde med 

Sønderborg Kommune (SK). Der er problemer med at få statistisk rådata fra SK ift. 

trafiktællingen gennemført i sommermånederne i 2025 

4. Diverse praktiske sager: 

a. Klipning af ubebyggede grunde status – 

Trods adskillige henvendelser til ejerne af ikke-vedligeholdte grunde er der ikke sket noget – der 

er ligeledes problemer med at få udeståender ind ift. kontigentbetaling til grundejerforeningen. 

Bestyrelsen foreslår, at rykkergebyr ift. ovenstående skrives ind i vedtægterne/opdatering af 

vedtægtsændring til kommende generalforsamling (GF) også ifm. vedligehold af grunde/hække 

mv. - Martin/Poul laver udkast til formulering. 

b. Klipning af hæk ud til offentlige områder, Fiskervej, fællesarealer, m.v. status 

– se status ovenfor 

c. Trafikmålingen gennemført sidste år – hvad er hovedpunkterne – rådata Poul/Karl  

- Se status ovenfor. 

d. Grusvejen  

– der er opnået enighed med Fiskerløkken vedr. vedligeholdelse af fællesvejen efter aftalt 

fordelingsnøgle, møde, m.v.  

e. Hvad er vores plan, hvis der skal sneryddes på vores grusvej?  

– Snerydning:  efter behov tages der kontakt til vognmand Jes Iversen som nødplan ellers kan 

der evt. aftales med Solskrænten ift. til deres snerydningsberedskab. Jesper undersøger om vi 

forsikringsmæssigt i er forpligtet til/dækket ind ifm. snerydning/saltning. 

Vild blomst – i 2025 var der ingen stor succes med vild blomst pga. tørke. I 2026 foreslås anlagt 

kun langs med Fiskervej/asfaltvejen for også at holde omkostninger nede. 



 
 
 

 

5. Økonomi  

– Jesper/Jan (revisor) udarbejder regnskab til GF – prognosen siger, vi kommer ud med et mindre 

overskud. 

6. Generalforsamlingen – 28.3. 2026 

a. Indkaldelse 

b. Hvem på valg 

c. Dirigent 

d. Forslag: 

i. Højde af hæk ud mod offentlige områder og fællesarealer (hvor) – præcisering af 

hegnsloven 

ii. Klipning af ubebyggede grunde - præcisering af lokalplan 

iii. Gebyr skal opkræves ved rykkere 

iv. Det skal i vedtægterne præciseres, at Årshjulet angiver grundejernes almindelige pligter 

– planlægning af generalforsamling tages på TEAMS. 

7. Gennemgang af ”Årshjul” – har vi glemt noget?  

Ikke umiddelbart. 

8. Indkomne sager 

- ingen 

9. Plan for kommende bestyrelsesmøder jf. årshjul 

 – aftales senere 

10. Evt. – arbejdsweekend  

D.16.5.26 foreslås til arbejdsweekend - Bl.a. transformatorstationen, regnvandsbrønde mv. trænger til 

vedligehold – med evt. vejfest efterfølgende   

 

Referat: Jørgen M. Nielsen – 14.02.2026 


